



В Артинском районе возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности во время охоты (ФОТО)



Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее несудимого местного жителя, 1955 г.р. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днём 10 декабря 2022 года, подозреваемый, находясь на охоте вместе со своим знакомым, произвёл выстрел из огнестрельного оружия в сторону лесного массива, где, как ему показалось, находился лось. Однако ранение в результате данного выстрела было получено напарником подозреваемого, которого охотник ошибочно принял за дикое животное. От полученного ранения потерпевший через непродолжительное время скончался после доставления в больницу.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

14 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1749795>